

党的十九届六中全会指出,党和人民事业发展需要一代代中国共产党人接续奋斗,所以我们要源源不断培养选拔德才兼备、忠诚干净担当的高素质专业化干部特别是优秀年轻干部,教育引导广大党员、干部自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,树立不负人民的家国情怀、追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领。这是我们党站在历史和全局的高度,着眼党的事业薪火相传和国家长治久安,科学把握干部队伍建设和年轻干部成长规律,为广大年轻干部的立身做事指明前进方向,为加强新时代年轻干部的能力作风建设提供重要遵循。年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚、注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领。年轻党员干部要从以下几个方面切实提升能力作风。

一是以对党忠诚筑牢理想信念之基。中国共产党的理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。习近平总书记指出,理想信念坚定就是对党忠诚,对党忠诚就是对理想信念坚定的最好诠释。一百多年来,我们党正因为一代又一代共产党人坚持不忘初心、不移其志,以坚忍执着的理想信念,以对党和人民的赤胆忠心,为党的理想信念不懈奋斗,才把实现中华民族伟大复兴的中国梦逐渐变为现实。当前,我们正昂首向着第二个百年奋斗目标迈进。广大党员干部尤其是年轻干部要始终坚定理想信念,在干事创业中诠释对党忠诚,永葆共产党人的政治本色,为实现人民群众对美好生活的向往而不懈奋斗。

二是以党的理论创新补足精神之钙。习近平总书记指出,“马克思主义是我们立党立国的根本指导思想,是我们党的灵魂和旗帜。”“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!”一百年来,马克思主义是我们认识世界、把握规律、改造世界的强大思想武器。我们坚持以马克思主义为指导,立足基本国情,坚持马克思主义与中国具体实际相结合,同时积极汲取中华优秀传统文化,形成与中国具体实际相结合的毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想。年轻干部要提升

## 切实提升年轻干部的能力作风

张果

能力作风,就必须用真理武装头脑,加强党性修养,就要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求。在新征程上,年轻干部要有深厚的理论信仰作支撑,坚持用马克思主义武装头脑,深刻领悟马克思主义的真理性,尤其要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,只有这样,才能把自己锻造成为百折不挠、终身不悔的马克思主义战士,才能为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

三是以实干担当锤炼优良作风。实干兴邦,空谈误国。实干担当精神是党员干部的实践品质和先进本色,是我们党的优良传统和宝贵财富。习近平总书记指出,干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。党把干部放在各个岗位上是要大家担当干事,而不是做官享福。改革发展稳定工作那么多,要做好工作都要担当作为。担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。做事总是有风险的。正因为有风险,才需要担当。凡是有利于党和人民的事,我们就要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。面对新形势新任务,我们要保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,勇挑重担、苦干实干,在新时代新征程中留下许党报国的奋斗足迹。

习近平总书记多次指出,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。中华民族的复兴伟业需要一代又一代的中国人去接续奋斗。进入新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,需要解决的问题会越来越多、越来越复杂。年轻干部要起而行之、勇挑重担,积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践,经风雨、见世面,真刀真枪锤炼能力,以过硬本领展现作为、不辱使命。铁肩担道义,年轻干部要秉承优良作风,锻炼实践能力,勇于担当作为,善于攻坚克难,自觉担负起党和人民赋予的时代重任。“刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。”站在新的历史起点,向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响,年轻干部要牢记初心使命,坚定理想信念,砥砺政治品格,锤炼过硬本领,以忠诚干净担当的实际行动,在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业。

## 勇于自我革命,保持先进性和纯洁性

闫博

1月11日,省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班在中央党校(国家行政学院)开班。习近平总书记在开班式上发表重要讲话强调,在百年奋斗历程中,党领导人民取得一个又一个伟大成就,战胜一个又一个艰难险阻,历经千锤百炼仍朝气蓬勃,得到人民群众支持和拥护,原因就在于党敢于直面自身存在的问题,勇于自我革命,始终保持先进性和纯洁性,不断增强创造力、凝聚力、战斗力,永葆马克思主义政党本色。

马克思指出,无产阶级革命与其他革命不同之处在于:它自己批评自己,并靠批评自己壮大起来。习近平总书记强调:“马克思主义政党夺取政权不容易,巩固政权更不容易;只要马克思主义执政党不出问题,社会主义国家就出不了大问题。”“苏共垮台的一个重要原因就是抛弃了自我革命的优良传统和政治优势。世界社会主义运动正反两方面的经验证明,马克思主义政党要保持先进性和纯洁性,实现崇高理想,必须一刻不停歇地同一切弱化先进性、损害纯洁性的问题作坚决斗争。勇于自我革命是中国共产党最鲜明的政治品格。从成立之日起,中国共产党就用马克思主义的立场、观点、方法认识和改造自我。毛泽东说:“因为我们是为人民服务的,所以,我们如果有缺点,就不怕别人批评指出。”习近平总书记强调:“中国共产党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,敢于直面问题,勇于自我革命,具有极强的自我修复能力。”党的十九大报告更是明确提出,我们党要始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党,自身必须始终过硬。自1921年成立以来至今,中国共产党披荆斩棘、闯关夺隘,

发展成为当今世界上最大的马克思主义执政党,成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,最根本原因就是我们党始终保持正视问题的自觉、刀刃向内的勇气,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

中国共产党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,始终成为中国人民的主心骨,是必须回答好、解决好的一个根本性问题。经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践,我们党交出了答卷,这就是自我革命。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,党内政治生活气象更新,党内政治生态明显好转,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强,使党焕发出新的强大生机活力。先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。

我们党依靠勇于自我革命走到今天,也必定要依靠勇于自我革命赢得未来。习近平总书记反复告诫全党,“考试”仍在继续,我们仍在“赶考”的路上。今天,我们踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们党自身及党所面临的形势都发生了深刻复杂的变化,赶考路上可以预料和难以预料的风险挑战异常复杂严峻,勇于自我革命仍是我们党应对内外形势变化的必然要求。当今世界百年未有之大变局加速演进,国际形势波谲云诡,周边环境复杂敏感,不稳定不确定因素增多;国内改革发展稳定任务艰巨繁重,在政

治、意识形态、经济、科技、社会、外部环境等领域存在不同风险;党所面临的“四大考验”和“四种危险”依然复杂严峻,党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题仍未得到彻底解决,一些弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素仍有很大的危险性和破坏性。中国共产党人不能继续保持强烈的自我革命精神,能不能秉持善于自我净化的精神特质,能不能坚持不懈同自身存在的问题作斗争,是我们党能否永葆生机活力的关键所在。所以,新的征程上,党的自我革命任重道远,决不能有停一停、歇一歇的想法,每一名党员干部都要牢记打铁必须自身硬的道理,继续发扬彻底的自我革命精神,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,时刻保持“赶考”的清醒,确保党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨。

如今,面向新征程,党的自我革命任重道远,我们绝不能有松口气、歇歇脚的想法。只有全体党员、干部始终牢记初心使命,始终居安思危,勇于自我革命,我们党才能永葆青春活力,中国特色社会主义事业这艘巨轮才能行稳致远。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年4月28日10时(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caal23.org.cn>)公开拍卖废旧物资五批。

上述标的以实物现状分批拍卖,有意竞买者请实地踏勘标的,于2022年4月27日17时前在中拍平台进行注册,向我公司交纳相应数额的竞买保证金办理竞买登记手续。保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还。

展示时间:2022年4月26日-27日  
展示地址:标的物所在地  
咨询电话:0371-67773776 18837138010  
公司地址:郑州市花园路144号信息大厦19层

河南省清风拍卖行有限公司  
2022年4月20日

### 注销公告

平顶山市新华区文化宫职工培训学校,统一社会信用代码:52410402MJY987483J,经理事会同意现决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。  
联系人:蒋玉改 联系电话:13837577396  
2022年4月20日

### 招标公告

按照相关规定,河南中材环保有限公司拟对一批报废设备进行公开处理招标。请有意向的投标人按时报名,报名截止时间:2022年4月22日下午5:00整,报名联系电话:0375-7267075(朱经理),看样时间报名后统一安排,招标具体要求详见招标文件。

河南中材环保有限公司  
2022年4月20日



# 法治创建人人参与 文明成果全民共享